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MyLab One  
Планшетний УЗД апарат для анестезіології та неврології
 

MyLab One - портативний ультразвуковий апарат для використання в анестезіології та місцевому
знеболюванні.

Ультразвук зміцнює провідні позиції в первинних діагностичних процедурах. Це відбувається коштом
розвитку і вдосконалення різних технологій і додатків. Деякі додатки розраховані на поглибленні
діагностичні дослідження, інші — на збільшення ефективності та продуктивності в щоденній рутинній
роботі лікаря.

Політика компанії Esaote спрямована на розробку і виробництво ультразвукових систем, які розраховані
на роботу в нових клінічних областях, збагачуючи ринок медичного обладнання інноваційними ідеями та
креативними рішеннями.

Одна з технічних розробок компанії Esaote - планшетний портативний ультразвуковий апарат MyLab One,
призначений для роботи галузі анестезіології та інтенсивної терапії.

В анестезіології та інтенсивної терапії ультразвук ефективно використовується при проведенні таких
процедур, як регіональна анестезія, забезпечення судинного доступу, протибольова терапія, надання
медичної допомоги в критичних ситуаціях.

Технічні особливості MyLab One

Високі технології в поєднанні з простотою у використанні.
Спеціальні налаштування, установки та клінічні протоколи
Додаток My Tutor: анатомічний атлас з можливістю порівнювати отриману ультразвукову
картинку в режимі реального часу.
Високоякісна і детальна візуалізація, завдяки використанню ультразвукового високочастотного
широкосмугового ультразвуку (частота до 22 МГц).
Оптимальний підбір датчиків з системою управління на корпусі датчика.
Виняткова портативність і експлуатаційна гнучкість.

Нове покоління системи зв'язку.
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Різні аксесуари для оптимальної організації робочого процесу: настільна і пересувна стійка з можливістю
регулювання, пояс-кріплення на передпліччі, захисний чохол.

«Ультразвук в щоденній практиці анестезіолога підвищує ефективність роботи, робить маніпуляції
простішими, безпечнішими, за коротший проміжок часу. Ергономічний дизайн є важливою частиною
апарату My Lab One і забезпечує оптимальну адаптацію до конкретних клінічних цілей»

Доктор Томас Грей, завідувач відділення анестезіології в медичному центрі міста Бохум, Німеччина.
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